
РІШЕННЯ
спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 2022-05 в Національному юридичному 

університеті імені Ярослава Мудрого Міністерства освіти і науки України, 

місто Харків прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії у 

галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Правове 

регулювання дистанційної роботи» за спеціальністю 081 «Право»

19 січня 2023 року.

Плєхов Данило Олександрович 1997 року народження, громадянин 

України, освіта вища: закінчив у 2020 році Національний юридичний 

університет імені Ярослава Мудрого за спеціальністю «Право».

Працює начальником відділу супроводу кредитів управління 

передпродажної підготовки активів Департаменту супроводження та реалізації 

активів АТ «МЕГАБАНК», м. Київ з 2018 р. до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному юридичному університеті імені 

Ярослава Мудрого, Міністерство освіти і науки України, м. Харків.

Науковий керівник - Ярошенко Олег Миколайович, доктор юридичних 

наук, професор, Національний юридичний університет імені Ярослава 

Мудрого, проректор з навчально-методичної роботи.

Здобувач має 7 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у 

періодичному науковому виданні іншої держави, 3 статті у наукових фахових 

виданнях України:

1. Плєхов Д. О. Дистанційна зайнятість як одна із форм трудових 

відносин в умовах сьогодення. Прикарпатський юридичний вісник. 2020. № 

5(34). С. 84-87.

2. Plekhov D. Legal regulation of remote employment of workers in foreign 

countries. The scientific heritage. 2021. Vol 5. No 60(60). P. 55-59.

3. Плєхов Д. О. До питання правового регулювання дистанційної роботи 

в Україні: сучасний стан Актуальні проблеми держави і права. 2021. № 90. С. 

139-144.



У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:
Галкіна Наталія Миколаївна, кандидатка юридичних наук, доцентка, 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, доцентка 

кафедри трудового права, оцінка позитивна без зауважень.

Луценко Олена Євгенівна, кандидатка юридичних наук, доцентка, 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, доцентка 

кафедри трудового права, оцінка позитивна без зауважень.

Вишновецька Світлана Василівна, докторка юридичних наук, 

професорка, Національний авіаційний університет, завідувачка кафедри 

цивільного права і процесу, оцінка позитивна без зауважень.

Дрозд Олексій Юрійович, доктор юридичних наук, професор, 

Національна академія внутрішніх справ, професор кафедри поліцейського 

права, оцінка позитивна із зауваженнями:

Хотів би звернути увагу автора на недостатню емпіричну базу 

дослідження. Ні у вступі, ні по тексту дисертації, ні у висновках я не побачив 

відповідних аналітичних довідок, статистичних даних в результаті проведених 

автором анкетувань тощо. Водночас робота з емпіричним матеріалом має бути 

базою для будь-якої наукової праці, яка має прикладний характер. По-друге, 

слід відмітити, що за межами уваги дисертанта залишився такий важливий 

аспект порушеної проблематики, як особливості правового регулювання 

дистанційної роботи в умовах воєнного стану. Адже у зв’язку з 

повномасштабним вторгненням Російської Федерації в Україну у даній сфері 

трудових відносин виникло чимало правових колізій і прогалин, які 

потребують негайного вирішення.

Середа Олена Григорівна, докторка юридичних наук, професорка, 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, завідувачка 

кафедри трудового права, оцінка позитивна без зауважень.

Результати відкритого голосування:

"За" - 5 членів ради,

"Проти" - немає.



На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада 

присуджує Плєхову Данилу Олександровичу ступінь доктора філософії з 

галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Голова 
спеціалізованої вченої Олена СЕРЕДА

КОПІЯ.
ЗГІДНО З ОРИГІНАЛОМ


